
▪ Heure d’arrivée : Vous pouvez
arriver quand vous le souhaitez et
profiter des installations du
camping. Les clés sont mises à
disposition qu’à partir de 17h. Les
emplacements nus
sont disponibles à partir de 12h.
▪ Heure de départ : La location
doit être libérée avant 10h00 et
l’emplacement nu avant 11h. En
cas de dépassement vous serez
facturé d’une demi-journée.
▪ Etat des lieux : À l’arrivée, le
client effectue la démarche via
l’application Yelloh! Village. Au
départ, le ménage est assuré par
notre équipe et la caution annulée.
En cas de litige (ménage,
inventaire ou casse), un forfait de
120 € sera prélevé.
▪  Hébergements : Capacité et
accès : 
Locations : 2 à 8 personnes max
(bébés et enfants inclus), 1 voiture
par parcelle (sauf Cottage 8p).
Certains hébergements sont situés
dans des zones piétonnes avec une
place de parking nominative prévue
à l’entrée de celles-ci.  
Emplacements : 2 à 6 pers max
(bébés et enfants inclus),
supplément à partir de la 3ᵉ
personnes. 2 tentes autorisées
maximum sur l’emplacement.
Prévoir prise européenne +
rallonge de 50m pour forfaits avec
électricité.  
Seules les personnes inscrites sur
le contrat sont autorisées. 
La présence d’un parent ou d’un
tuteur légal est obligatoire pour
tout mineur.
Tout mineur accompagné
uniquement d’un majeur non
titulaire de l’autorité parentale ne
sera pas accepté.
▪ Bracelet camping : Le port du
bracelet au poignet est obligatoire
durant le séjour. 
▪Barrières (lecture de plaque) :
Ouverture à partir de 7h du matin,
fermeture à minuit. Les barrières se
lèvent automatiquement pour
chaque sortie de véhicule. 
Véhicules supplémentaires
payants, stationnement sur parking
extérieur. 
Certaines zones sont piétonnes
avec place de parking nominative à
l’entrée. Stationnement obligatoire
sur la parcelle ou place attribuée. 
▪ Visiteurs : Les visiteurs sont
autorisés sous réserve
d’acceptation de la direction et
sous la responsabilité du client. Ils
doivent se garer sur le parking et
se présenter à la réception pour
s’acquitter du bracelet visiteur (3 €
par personne). 
Ils n’auront pas accès aux
piscines ni aux animations. Ils
doivent quitter le camping avant
23h.

▪Wifi : 2 accès offerts (hors tours
opérateurs). 3 accès pour les
gammes Premium.
▪Bruit et silence : Les usagers du
terrain sont instamment priés
d’éviter tous bruits qui pourraient
gêner leurs voisins après 23h. Les
appareils sonores doivent être
réglés en conséquence. Pour le
tapage nocturne, nous gardons 120
€ de votre caution.
▪ Animaux : 2 maximum par
hébergement, payants : 7€ /
animal / nuit. Les chiens ou autres
animaux ne doivent jamais être
laissés en liberté ou seuls au
camping, même enfermés, en
l’absence de leur maître qui est
civilement responsable. Ils doivent
porter un collier avec le nom de leur
maître qui doit les avoir assurés et
vaccinés, et ceux-ci doivent
nettoyer leurs éventuelles
souillures. Carnet de vaccination
(arrêté du 22/01/85) et tatouage
(arrêté du 30/06/92) sont
obligatoires. L’usage et l’accès des
sanitaires sont formellement
interdits
aux animaux. Les chiens
susceptibles d’être dangereux
(catégorie 1 et 2, arrêté du
27/04/99) sont refusés.
▪ Circulation et stationnement
des véhicules : 
Vitesse limitée à 10 km/h.
Circulation interdite entre minuit et
7h le matin. 
Les véhicules des campeurs sont
les seuls autorisés. Stationnement
uniquement sur son propre
emplacement. Recharge de
véhicules interdite sur prises
standards.
▪Propreté et respect des lieux :
Chacun est tenu de s’abstenir de
toute action qui pourrait nuire à la
propreté, à l’hygiène et à l’aspect
du terrain de camping, sous peine
de
perdre la caution. Il est interdit de
jeter des eaux usées sur le sol ou
dans les caniveaux. Les
«caravaniers » doivent
obligatoirement vider leurs eaux
usées dans les installations prévues
à cet effet. Les ordures ménagères,
papiers et déchets doivent être mis
dans des sacs et déposés dans les
poubelles prévues. Le lavage est
strictement interdit en dehors des
bacs prévus à cet usage. Il est
interdit de planter des clous dans
les arbres, de couper des branches,
de faire des plantations, de
délimiter l’emplacement ou de
creuser le sol. Toute dégradation
commise à la végétation, aux
clôtures, au terrain ou aux
installations du terrain de camping
sera facturée. Les emplacements
sont occupés au maximum par un
seul véhicule.

▪ Aire de vidange camping-car : Le
lavage des voitures, caravanes ou
camping-cars est strictement interdit sur
l’aire de vidange.
▪Sanitaires collectifs : Chaque usager
est tenu de respecter les lieux et de
contribuer à leur propreté. Merci de
laisser les installations en bon état après
usage et d’adopter un comportement
responsable.
▪Place piétonne : Pour la sécurité de
tous, l’utilisation de trottinettes, vélos et
jeux de ballon est interdite sur la place
piétonne entre le restaurant et la scène.
▪ Les piscines : Pour des raisons
d’hygiène et de sécurité, les tenues
acceptées incluent : maillots de bain
une ou deux pièces, slips de bain,
boxers de bain. Sont strictement
réservées à la clientèle du camping. Les
enfants de moins de 12 ans doivent être
accompagnés d’une personne majeure
pour accéder à la piscine. Nous vous
prions de respecter les consignes
d’hygiène et de sécurité affichées à
l’entrée de la piscine.
Réservation des transats interdite sans
présence. 2 à 3 fois par jour, les maîtres-
nageurs feront un appel général. Les
transats inoccupés seront libérés et les
effets déplacés. Les jeux de ballon, jeux
gonflables ou matelas sont strictement
interdits dans la piscine. Les chaussures
ne sont pas autorisées sur la plage de la
piscine.
▪ Sécurité incendie : Un arrêté
préfectoral interdit désormais
l’utilisation de barbecues à charbon de
bois dans les campings. Seuls les
barbecues à gaz ou électriques sont
autorisés. En cas d’incendie, ne sous
estimez pas le feu, fermez
immédiatement toutes les recharges et
bouteilles de gaz et avisez le plus
rapidement l’accueil. Les extincteurs
sont utilisables en cas de nécessité
VOIR PLAN. L’alerte se ferait par haut-
parleur. En pareille circonstances, suivez
scrupuleusement les consignes qui vous
seront données et le fléchage
d’évacuation VOIR PLAN. 
▪ Inondation ou submersion marine
: En cas d’annonce par les services de
sécurité et de la protection civile d’une
montée brutale des eaux due aux
pluies torrentielles, il risque de se
produire, bien que probable, une
inondation plus ou moins rapide d’une
partie ou de l’ensemble du terrain de
camping. Le délai d’alerte est
suffisamment long pour que tous les
campeurs soient avisés de la montée
des eaux. Cette information se ferait
par haut parleurs. En pareille
circonstance, suivez scrupuleusement
les consignes qui vous seront données
et le fléchage du plan d’évacuation
disponible au bureau d’accueil. 
▪Trousse de secours : Une trousse
de secours de première urgence se
trouve à l’accueil, aux espaces
aquatiques et aux restaurants. 

▪ Épidémie : Aucun campeur ne
peut séjourner au camping s’il est
atteint d’une maladie contagieuse. Il
devra être évacué dans les moindres
délais. 
▪ Vol : Le camping décline toute
responsabilité en cas de vols,
incendies, intempéries ou incidents
relevant de la responsabilité civile du
vacancier.
Jeux : Aucun jeu violent ou gênant
ne peut être organisé à proximité des
installations. Les enfants devront être
toujours sous la surveillance de leurs
parents.
▪Affichage : Le présent règlement
est affiché au bureau d’accueil. Il est
remis au client à sa demande. 
▪ Infraction au règlement intérieur
: En cas de non-respect, le
gestionnaire peut mettre fin
immédiatement au séjour, sans
préavis.
▪ Droit à l’image : Vous autorisez
expressément le camping l’Oasis et
California à utiliser sur tout support
les photos de vous ou de vos enfants
qui pourraient être prises au cours de
votre séjour pour les besoins
publicitaires du camping. 

Votre réservation implique
l’acceptation intégrale du présent

règlement intérieur.
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▪ Arrival time : You can arrive
whenever you like and enjoy the
campsite facilities. Keys are
available from 5pm onwards.
Pitches are available from 12 noon
onwards.
▪Departure time : The rental must
be vacated before 10:00 a.m. and
the campsite before 11:00 a.m..
After this time, a late check-out fee
will be charged.
▪ Inventory : Upon arrival, the
client must complete the online
inventory via the Yelloh Village
app. In case of loss or damage
(equipment, inventory, etc.), a fee
of €120 will be charged per missing
or damaged item.
▪ Accomodation : Capacity and
access : 
Rentals : 2 to 8 people max
(including children), 1 vehicle per
pitch (except Cottage 8p).
Some accommodations come with
two parking spaces (see
description).
Pitches : 2 to 6 people max
(including children) per pitch and 2
authorized vehicles per pitch.
Please bring a European plug and
a 50m extension cord for packages
that include electricity. 
Only registered persons are
allowed on the campsite. 
The presence of a parent or legal
guardian is mandatory for any
minor.
Any minor accompanied solely
by an adult who does not hold
parental authority will not be
accepted.
▪ Camping wristband : Wearing
the bracelet provided at check-in is
mandatory throughout the stay. 
▪ Barriers (number plate
recognition) : Open from 7 a.m.
to midnight. The barriers lift
automatically for each vehicle
leaving the site. 
Vehicles must be parked on your
designated space and must not
circulate between midnight and
7:00 a.m.
Additional vehicles are subject to a
charge and must be parked in the
outdoor car park. 
Some areas are pedestrianised
with designated parking spaces at
the entrance. Parking is
compulsory on the allocated plot or
space. 
▪ Visitors : Visitors are allowed
subject to management approval
and under the responsibility of the
customer. They must park in the
car park and go to reception to
purchase a visitor wristband (€3 per
person). They will not have
access to the swimming pools or
entertainment. They must leave
the campsite before 11 p.m.

▪ Wifi : 2 free access points
(excluding tour operators). 3
accesses for Premium ranges.
▪ Noise and quiet : Campsite users
are urged to avoid making any noise
that could disturb their neighbours
after 11 p.m. Sound devices must be
adjusted accordingly. For night-time
noise, we will retain €120 of your
deposit.
▪ Animaux : Maximum 2 per
accommodation, subject to a charge
of €7 per animal per night. Dogs and
other animals must never be left free
or alone on the campsite, even if
locked up, in
the absence of their owner, who is
civilly liable. They must wear a collar
with their owner's name, who must
have insured and vaccinated them,
and owners must clean up after
them. Vaccination records (decree of
22/01/85) and tattoos (decree of
30/06/92) are mandatory. Animals
are strictly prohibited from using or
accessing the sanitary facilities.
Dogs that are likely to be dangerous
(categories 1 and 2, decree of
27/04/99) are not allowed.
▪ Vehicle traffic and parking :
Speed limit of 10 km/h. No traffic
between midnight and 7 a.m. 
Only campers' vehicles are permitted.
Parking is only allowed on your own
pitch. Charging vehicles using
standard sockets is prohibited.
▪Cleanliness and respect for the
premises : Everyone is required to
refrain from any action that could
harm the cleanliness, hygiene and
appearance of the campsite, under
penalty of
losing their deposit. It is forbidden to
pour waste water on the ground or in
the gutters. Caravan owners must
empty their waste water in the
facilities provided for this purpose.
Household waste, paper and rubbish
must be placed in bags and
deposited in the bins provided.
Washing is strictly prohibited outside
the bins provided for this purpose. It
is forbidden to hammer nails into
trees, cut branches, plant anything,
mark out pitches or dig holes in the
ground. Any damage caused to
vegetation, fences, the ground or the
campsite facilities will be charged for.
Pitches may only be occupied by a
single vehicle.
▪Motorhome waste disposal area
: Washing cars, caravans or
motorhomes is strictly prohibited in
the waste disposal area.
▪Shared toilet facilities : All users
are required to respect the facilities
and help keep them clean. Please
leave the facilities in good condition
after use and behave responsibly.

▪ Pedestrian area : For everyone's
safety, the use of scooters, bicycles and
ball games is prohibited in the
pedestrian area between the restaurant
and the stage.
▪Swimming pools: For hygiene and
safety reasons, acceptable swimwear
includes : one-piece or two-piece
swimsuits, swim briefs and swim
boxers. These are strictly reserved for
campsite guests. Children under the
age of 12 must be accompanied by an
adult to access the swimming pool. We
kindly ask you to respect the hygiene
and safety instructions displayed at the
entrance to the swimming pool.
Reserving sun loungers without being
present is prohibited. Two to three times
a day, the lifeguards will make a
general announcement. Unoccupied
sun loungers will be cleared and
belongings removed. Ball games,
inflatable toys and air mattresses are
strictly prohibited in the swimming pool.
Shoes are not permitted on the pool
deck.
▪ Fire safety : A prefectural decree
now prohibits the use of charcoal
barbecues on campsites. Only gas or
electric barbecues are permitted. In the
event of a fire, do not underestimate the
danger, immediately close all gas refills
and bottles and notify reception as soon
as possible. Fire extinguishers can be
used if necessary. SEE MAP. The alert
will be given by loudspeaker. In such
circumstances, follow the instructions
given to you and the evacuation signs
carefully SEE MAP. 
▪ Flooding or sea submersion : In
the event of an announcement by the
security and civil protection services
of a sudden rise in water levels due to
torrential rain, there is a risk, although
not probable, of more or less rapid
flooding of part or all of the campsite.
The warning time is long enough for
all campers to be notified of the rising
water levels. This information will be
communicated via loudspeakers. In
such circumstances, carefully follow
the instructions given to you and the
evacuation route signs available at the
reception desk.
▪ First aid kit : A first aid kit is
available at reception, the aquatic
areas and the restaurants. 
▪Epidemics : No camper may stay at
the campsite if they have a contagious
disease. They must be evacuated as
soon as possible. 
▪ Theft : The campsite accepts no
responsibility for theft, fire, bad
weather or incidents falling under the
civil liability of the holidaymaker.
▪ Games : No violent or disruptive
games may be organised near the
facilities. Children must be supervised
by their parents at all times.

▪ Display : These rules are
displayed at reception. They will be
provided to guests on request. 
▪Breach of internal rules : In the
event of non-compliance, the
manager may terminate the stay
immediately, without notice.
▪ Image rights : You expressly
authorise Camping l'Oasis and
California to use photos of you or
your children taken during your stay
for the campsite's advertising
purposes on any medium.

Your booking implies full
acceptance of these rules and

regulations.
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▪ Hora de llegada : Puede llegar
cuando lo desee y disfrutar de las
instalaciones del camping. Las
llaves estarán disponibles a partir
de las 17:00 h. Las parcelas
estarán disponibles a partir de las
12:00 h.
▪ Hora de salida : El alojamiento
debe quedar libre antes de las
10:00 h y la parcela antes de las
11:00 h. Si se supera este horario,
se le cobrará medio día.
▪ Estado de la propiedad : A su
llegada, el cliente debe realizar el
trámite a través de la aplicación
Yelloh! Village. A su salida, nuestro
equipo se encarga de la limpieza y
se cancela la fianza. En caso de
litigio (limpieza, inventario o
roturas), se cobrará una tarifa fija
de 120 €.
▪  Alojamientos : Capacidad y
acceso : 
Alquileres : de 2 a 8 personas como
máximo (bebés y niños incluidos), 1
coche por parcela (excepto Cottage
8p). Algunos alojamientos están
situados en zonas peatonales con
una plaza de aparcamiento
nominativa prevista a la entrada de
las mismas.  
Parcelas : de 2 a 6 personas como
máximo (bebés y niños incluidos),
suplemento a partir de la tercera
persona. Se permiten un máximo de
2 tiendas de campaña en la
parcela. Prever un enchufe europeo
+ alargador de 50 m para los
paquetes con electricidad.  
Solo se admiten las personas
inscritas en el contrato. 
La presencia de un padre, madre
o tutor legal es obligatoria para
cualquier menor.
Cualquier menor acompañado
únicamente por un adulto que no
tenga la patria potestad no será
aceptado.
▪ Pulsera del camping : es
obligatorio llevar la pulsera en la
muñeca durante la estancia. 
▪Barreras (lectura de matrícula)
: Apertura a partir de las 7:00 h,
cierre a medianoche. Las barreras
se levantan automáticamente cada
vez que sale un vehículo. 
Vehículos adicionales de pago,
aparcamiento en parking exterior. 
Algunas zonas son peatonales con
plaza de aparcamiento nominativa
en la entrada. Aparcamiento
obligatorio en la parcela o plaza
asignada.
▪Visitantes : Los visitantes están
autorizados previa aceptación de la
dirección y bajo la responsabilidad
del cliente. Deben aparcar en el
aparcamiento y presentarse en
recepción para adquirir la pulsera
de visitante (3 € por persona). No
tendrán acceso a las piscinas ni
a las actividades de animación.
Deben abandonar el camping
antes de las 23:00.

▪Wifi : 2 accesos gratuitos (excepto
para operadores turísticos). 3
accesos para las gamas Premium.
▪ Ruido y silencio : Se ruega
encarecidamente a los usuarios del
terreno que eviten cualquier ruido
que pueda molestar a sus vecinos
después de las 23:00 h. Los
aparatos de sonido deben ajustarse
en consecuencia. En caso de ruido
nocturno, retendremos 120 € de su
fianza.
▪ Animales : máximo 2 por
alojamiento, con un coste de 7 €
por animal y noche. Los perros u
otros animales no deben dejarse
nunca sueltos o solos en el camping,
ni siquiera encerrados, en
ausencia de su dueño, que es
civilmente responsable. Deben llevar
un collar con el nombre de su dueño,
que debe tenerlos asegurados y
vacunados, y estos deben limpiar
cualquier suciedad que puedan
causar. Es obligatorio presentar la
cartilla de vacunación (decreto del
22/01/85) y el tatuaje (decreto del
30/06/92). El uso y el acceso a los
aseos está estrictamente prohibido
a los animales. No se admiten
perros que puedan ser peligrosos
(categorías 1 y 2, decreto del
27/04/99).
▪ Circulación y estacionamiento
de vehículos : 
Velocidad limitada a 10 km/h.
Prohibida la circulación entre
medianoche y las 7 de la mañana. 
Solo se autorizan los vehículos de
los campistas. Estacionamiento
únicamente en la propia parcela.
Prohibido recargar vehículos en
enchufes estándar.
▪ Limpieza y respeto del lugar :
Todos los huéspedes deben
abstenerse de realizar cualquier
acción que pueda perjudicar la
limpieza, la higiene y el aspecto del
camping, so pena de
perder la fianza. Está prohibido
verter aguas residuales en el suelo o
en las alcantarillas. Los «caravistas»
deben vaciar obligatoriamente sus
aguas residuales en las
instalaciones previstas para tal fin.
La basura doméstica, el papel y los
residuos deben depositarse en
bolsas y depositarse en los
contenedores previstos para ello.
Está estrictamente prohibido lavar
fuera de los cubos previstos para tal
fin. Está prohibido clavar clavos en
los árboles, cortar ramas, plantar,
delimitar la parcela o excavar el
suelo. Se facturará cualquier daño
causado a la vegetación, las vallas,
el terreno o las instalaciones del
camping. Las parcelas pueden ser
ocupadas como máximo por un solo
vehículo.

▪ Área de vaciado para
autocaravanas : Está estrictamente
prohibido lavar coches, caravanas o
autocaravanas en el área de vaciado.
▪ Aseos colectivos : Todos los
usuarios deben respetar las
instalaciones y contribuir a su limpieza.
Por favor, deje las instalaciones en buen
estado después de su uso y adopte un
comportamiento responsable.
▪Zona peatonal : Por la seguridad de
todos, está prohibido el uso de
patinetes, bicicletas y juegos de pelota
en la plaza peatonal entre el restaurante
y el escenario.
▪Piscinas : Por razones de higiene y
seguridad, se acepta el uso de :
bañadores de una o dos piezas, slips
de baño y boxers de baño. Están
estrictamente reservadas para los
clientes del camping. Los niños menores
de 12 años deben estar acompañados
por un adulto para acceder a la piscina.
Le rogamos que respete las normas de
higiene y seguridad expuestas a la
entrada de la piscina.
Está prohibido reservar tumbonas sin
estar presente. Dos o tres veces al día,
los socorristas harán un llamamiento
general. Las tumbonas desocupadas se
liberarán y se retirarán los efectos
personales. Los juegos con pelotas,
hinchables o colchonetas están
estrictamente prohibidos en la piscina.
No se permite el uso de calzado en la
zona de la piscina.
▪ Seguridad contra incendios : Una
orden prefectoral prohíbe ahora el
uso de barbacoas de carbón en los
campings. Solo se permiten barbacoas
de gas o eléctricas. En caso de
incendio, no subestime el fuego, cierre
inmediatamente todos los recambios y
botellas de gas y avise lo antes posible
a la recepción. Los extintores se pueden
utilizar en caso de necesidad. VER
PLANO. La alerta se dará por
megafonía. En tales circunstancias, siga
escrupulosamente las instrucciones que
se le den y las señales de evacuación.
VER PLANO. 
▪ Inundación o sumersión marina :
En caso de que los servicios de
seguridad y protección civil anuncien
una subida brusca del nivel del agua
debido a lluvias torrenciales, existe el
riesgo, aunque probable, de que se
produzca una inundación más o
menos rápida de una parte o de la
totalidad del terreno del camping. El
plazo de alerta es lo suficientemente
largo como para que todos los
campistas sean avisados de la subida
del nivel del agua. Esta información se
comunicará por megafonía. En tal
caso, siga escrupulosamente las
instrucciones que se le den y las
señales del plan de evacuación
disponible en la oficina de recepción.

▪ Botiquín de primeros auxilios :
hay un botiquín de primeros auxilios
en la recepción, en las zonas
acuáticas y en los restaurantes. 
▪Epidemias : ningún campista podrá
permanecer en el camping si padece
una enfermedad contagiosa. Deberá
ser evacuado lo antes posible. 
▪ Robo : El camping declina toda
responsabilidad en caso de robos,
incendios, inclemencias
meteorológicas o incidentes que sean
responsabilidad civil del veraneante.
▪ Juegos : No se pueden organizar
juegos violentos o molestos cerca de
las instalaciones. Los niños deben
estar siempre bajo la supervisión de
sus padres.
▪ Exposición : El presente
reglamento está expuesto en la
recepción. Se entrega al cliente si lo
solicita. 
▪Infracción del reglamento interno
: En caso de incumplimiento, el
gerente podrá poner fin a la estancia
de forma inmediata y sin previo aviso.
▪ Derecho de imagen : Usted
autoriza expresamente al camping
L'Oasis y California a utilizar en
cualquier soporte las fotos de usted o
de sus hijos que puedan ser tomadas
durante su estancia para fines
publicitarios del camping.

Su reserva implica la aceptación
íntegra del presente reglamento

interno.
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▪ Ankunftszeit : Sie können
anreisen, wann Sie möchten, und die
Einrichtungen des Campingplatzes
nutzen. Die Schlüssel werden erst ab
17 Uhr ausgehändigt. Die Stellplätze
sind ab 12 Uhr verfügbar.
▪Abreisezeit : Die Unterkunft muss
vor 10 Uhr und der Stellplatz vor 11
Uhr geräumt sein. Bei Überschreitung
dieser Zeiten wird Ihnen ein halber
Tag in Rechnung gestellt.
▪ Bestandsaufnahme : Bei der
Ankunft führt der Kunde die
Bestandsaufnahme über die Yelloh!
Village-App durch. Bei der Abreise
wird die Reinigung von unserem
Team übernommen und die Kaution
freigegeben. Im Falle von
Streitigkeiten (Reinigung, Inventar
oder Beschädigungen) wird eine
Pauschale von 120 € berechnet.
▪  Unterkünfte : Kapazität und
Zugang: 
Mietunterkünfte : max. 2 bis 8
Personen (Babys und Kinder
inbegriffen), 1 Auto pro Stellplatz
(außer Cottage 8p). Einige
Unterkünfte befinden sich in
Fußgängerzonen mit einem
namentlich zugewiesenen Parkplatz
am Eingang.  
Stellplätze : Maximal 2 bis 6 Personen
(Babys und Kinder inbegriffen),
Aufpreis ab der 3. Person. Maximal 2
Zelte pro Stellplatz erlaubt. Für
Pauschalen mit Stromanschluss sind
ein Eurostecker und ein 50 m langes
Verlängerungskabel mitzubringen.  
Nur die im Vertrag aufgeführten
Personen sind zugelassen. 
Die Anwesenheit eines Elternteils
oder eines gesetzlichen Vormunds
ist für jeden Minderjährigen
verpflichtend.
Jeder Minderjährige, der
ausschließlich von einer
volljährigen Person ohne elterliche
Sorge begleitet wird, wird nicht
akzeptiert.
▪ Camping-Armband : Das Tragen
des Armbands am Handgelenk ist
während des Aufenthalts
obligatorisch. 
▪Schranken (Kennzeichenlesung) :
Öffnung ab 7 Uhr morgens,
Schließung um Mitternacht. Die
Schranken öffnen sich automatisch
bei jeder Ausfahrt eines Fahrzeugs. 
Zusätzliche Fahrzeuge sind
kostenpflichtig und müssen auf dem
Außenparkplatz abgestellt werden. 
Bestimmte Bereiche sind
Fußgängerzonen mit namentlich
gekennzeichneten Parkplätzen am
Eingang. Das Parken ist nur auf dem
Grundstück oder dem zugewiesenen
Stellplatz gestattet.
▪ Besucher : Besucher sind
vorbehaltlich der Zustimmung der
Direktion und unter der Verantwortung
des Kunden zugelassen. Sie müssen
auf dem Parkplatz parken und sich an
der Rezeption melden, um das
Besucherarmband (3 € pro Person) zu
erwerben. Sie haben keinen Zugang
zu den Schwimmbädern und
Animationen. Sie müssen den
Campingplatz vor 23 Uhr verlassen.

▪WLAN : 2 Zugänge kostenlos (außer
für Reiseveranstalter). 3 Zugänge für
die Premium-Kategorien.
▪ Lärm und Ruhe : Die Nutzer des
Geländes werden dringend gebeten,
nach 23 Uhr jeglichen Lärm zu
vermeiden, der ihre Nachbarn stören
könnte. Audiogeräte müssen
entsprechend eingestellt werden. Bei
nächtlichem Lärm behalten wir 120 €
Ihrer Kaution ein.
▪ Haustiere : Maximal 2 pro
Unterkunft, gegen Aufpreis: 7 € / Tier /
Nacht. Hunde oder andere Tiere dürfen
niemals frei oder allein auf dem
Campingplatz gelassen werden, auch
nicht in geschlossenen Räumen, wenn
ihr Besitzer, der zivilrechtlich haftbar ist,
nicht anwesend ist. Sie müssen ein
Halsband mit dem Namen ihres
Besitzers tragen, der sie versichern und
impfen lassen muss, und ihr Besitzer
muss eventuelle Verschmutzungen
beseitigen. Impfpass (Erlass vom
22.01.85) und Tätowierung (Erlass vom
30.06.92) sind obligatorisch. Die
Nutzung und der Zugang zu den
Sanitäranlagen sind. Tieren strengstens
untersagt. Potentiell gefährliche Hunde
(Kategorie 1 und 2, Erlass vom
27.04.99) sind nicht gestattet.
▪ Verkehr und Parken von
Fahrzeugen : 
Die Höchstgeschwindigkeit beträgt 10
km/h. Zwischen Mitternacht und 7 Uhr
morgens ist der Verkehr verboten. 
Es sind nur Fahrzeuge von Campern
zugelassen. Das Parken ist nur auf dem
eigenen Stellplatz gestattet. Das
Aufladen von Fahrzeugen an
Standardsteckdosen ist verboten.
▪Sauberkeit und Respekt gegenüber
dem Gelände : Jeder ist verpflichtet,
alles zu unterlassen, was die
Sauberkeit, Hygiene und das
Erscheinungsbild des Campingplatzes
beeinträchtigen könnte, andernfalls
verliert er seine Kaution. Es ist
verboten, Abwasser auf den Boden
oder in die Rinnen zu schütten.
„Wohnwagenfahrer” müssen ihr
Abwasser zwingend in den dafür
vorgesehenen Einrichtungen entleeren.
Hausmüll, Papier und Abfälle müssen in
Säcke verpackt und in den dafür
vorgesehenen Mülleimern entsorgt
werden. Das Waschen außerhalb der
dafür vorgesehenen Becken ist
strengstens verboten. Es ist verboten,
Nägel in Bäume zu schlagen, Äste
abzuschneiden, Pflanzen anzupflanzen,
den Stellplatz abzugrenzen oder den
Boden aufzureißen. Jede Beschädigung
der Vegetation, der Zäune, des
Geländes oder der Einrichtungen des
Campingplatzes wird in Rechnung
gestellt. Die Stellplätze dürfen maximal
von einem einzigen Fahrzeug belegt
werden.
▪ Entsorgungsstation für
Wohnmobile : Das Waschen von
Autos, Wohnwagen oder Wohnmobilen
ist auf der Entsorgungsstation
strengstens verboten.

▪Gemeinschaftssanitäranlagen : Jeder
Nutzer ist verpflichtet, die Räumlichkeiten
zu respektieren und zu ihrer Sauberkeit
beizutragen. Bitte hinterlassen Sie die
Einrichtungen nach der Benutzung in
gutem Zustand und verhalten Sie sich
verantwortungsbewusst.
▪Fußgängerzone : Zur Sicherheit aller ist
die Benutzung von Rollern, Fahrrädern
und Ballspielen auf dem
Fußgängerbereich zwischen dem
Restaurant und der Bühne verboten.
▪ Die Schwimmbäder : Aus Gründen
der Hygiene und Sicherheit sind
folgende Kleidungsstücke erlaubt : ein-
oder zweiteilige Badeanzüge,
Badehosen, Badehosen. Sie sind
ausschließlich den Gästen des
Campingplatzes vorbehalten. Kinder unter
12 Jahren dürfen den Pool nur in
Begleitung einer volljährigen Person
betreten. Wir bitten Sie, die am Eingang
des Pools ausgehängten Hygiene- und
Sicherheitsvorschriften zu beachten.
Das Reservieren von Liegestühlen ohne
Anwesenheit ist verboten. 2 bis 3 Mal pro
Tag rufen die Rettungsschwimmer alle
Gäste auf. Unbesetzte Liegestühle werden
freigemacht und die darauf liegenden
Gegenstände entfernt. Ballspiele,
aufblasbare Spielgeräte oder
Luftmatratzen sind im Schwimmbad
strengstens verboten. Schuhe sind am
Strand des Schwimmbads nicht erlaubt.
▪ Brandschutz : Ein Erlass der
Präfektur verbietet nun die Verwendung
von Holzkohlegrills auf
Campingplätzen. Es sind nur Gas- oder
Elektrogrills erlaubt. Unterschätzen Sie im
Brandfall das Feuer nicht, schließen Sie
sofort alle Gasflaschen und -nachfüllungen
und benachrichtigen Sie so schnell wie
möglich die Rezeption. Feuerlöscher
können im Notfall verwendet werden,
SIEHE PLAN. Die Warnung erfolgt über
Lautsprecher. Befolgen Sie in solchen
Fällen genau die Anweisungen, die Ihnen
gegeben werden, und die
Evakuierungsbeschilderung SIEHE PLAN. 
▪Überschwemmung oder Überflutung
durch das Meer : Wenn die Sicherheits-
und Zivilschutzdienste einen plötzlichen
Anstieg des Wasserpegels aufgrund von
Starkregen melden, besteht die Gefahr
einer mehr oder weniger schnellen
Überschwemmung eines Teils oder des
gesamten Campingplatzes. Die
Vorwarnzeit ist lang genug, um alle
Camper über den Anstieg des
Wasserspiegels zu informieren. Diese
Information wird über Lautsprecher
bekannt gegeben. Befolgen Sie in einem
solchen Fall genau die Anweisungen, die
Ihnen gegeben werden, und die
Beschilderung des Evakuierungsplans,
der an der Rezeption erhältlich ist. 
▪ Erste-Hilfe-Kasten : Ein Erste-Hilfe-
Kasten für Notfälle befindet sich an der
Rezeption, in den Wasserbereichen und
in den Restaurants. 
▪ Epidemie : Camper, die an einer
ansteckenden Krankheit leiden, dürfen
nicht auf dem Campingplatz
übernachten. Sie müssen so schnell wie
möglich evakuiert werden. 

▪ Diebstahl : Der Campingplatz lehnt
jede Haftung für Diebstähle, Brände,
Unwetter oder Vorfälle ab, die unter die
zivilrechtliche Haftung des Urlaubers
fallen.
▪Spiele : In der Nähe der Einrichtungen
dürfen keine gewalttätigen oder
störenden Spiele organisiert werden.
Kinder müssen stets von ihren Eltern
beaufsichtigt werden.
▪ Aushang : Die vorliegenden
Vorschriften sind an der Rezeption
ausgehängt. Sie werden dem Kunden auf
Anfrage ausgehändigt. 
▪ Verstoß gegen die Hausordnung :
Bei Nichteinhaltung kann der Betreiber
den Aufenthalt ohne Vorankündigung
sofort beenden.
▪ Bildrechte : Sie erklären sich
ausdrücklich damit einverstanden, dass
der Campingplatz L'Oasis et California
Fotos von Ihnen oder Ihren Kindern, die
während Ihres Aufenthalts aufgenommen
wurden, für Werbezwecke des
Campingplatzes in allen Medien
verwenden darf.

Mit Ihrer Reservierung erklären Sie sich
mit den vorliegenden Hausregeln

vollständig einverstanden.

EXTRAIT - RÈGLEMENT INTÉRIEUR
GESCHÄFTSORDNUNG



▪ Aankomsttijd : U kunt aankomen
wanneer u wilt en gebruikmaken van de
faciliteiten van de camping. De sleutels
zijn pas vanaf 17.00 uur beschikbaar. De
kampeerplaatsen
zijn vanaf 12.00 uur beschikbaar.
▪ Vertrektijd : De accommodatie moet
voor 10.00 uur worden verlaten en de
kampeerplaats voor 11.00 uur. Bij
overschrijding wordt een halve dag in
rekening gebracht.
▪ Inventarisatie : Bij aankomst voert de
klant deze handeling uit via de Yelloh!
Village-app. Bij vertrek wordt de
schoonmaak door ons team verzorgd en
wordt de borg terugbetaald. In geval van
geschillen (schoonmaak, inventaris of
schade) wordt een vast bedrag van € 120
in rekening gebracht.
▪  Accommodaties : Capaciteit en
toegang: 
Verhuur : max. 2 tot 8 personen (baby's
en kinderen inbegrepen), 1 auto per
perceel (behalve Cottage 8p). Sommige
accommodaties bevinden zich in
voetgangerszones met een geparkeerde
parkeerplaats bij de ingang.  
Staanplaatsen : max. 2 tot 6 personen
(inclusief baby's en kinderen), toeslag
vanaf de 3e persoon. Maximaal 2 tenten
toegestaan op de staanplaats. Zorg voor
een Europees stopcontact + verlengsnoer
van 50 m voor arrangementen met
elektriciteit.  
Alleen personen die op het contract staan
vermeld, zijn toegestaan. 
De aanwezigheid van een ouder of
wettelijke voogd is verplicht voor elke
minderjarige.
Elke minderjarige die uitsluitend wordt
begeleid door een volwassene zonder
ouderlijk gezag wordt niet
geaccepteerd.
▪Campingarmband : Het dragen van de
armband om de pols is verplicht tijdens
het verblijf. 
▪ Slagbomen
(nummerplaatherkenning) : Open vanaf
7 uur 's ochtends, sluiten om
middernacht. De slagbomen gaan
automatisch omhoog bij elke uitgaande
auto. 
Extra auto's tegen betaling, parkeren op
buitenparkeerplaats. 
Sommige zones zijn autovrij met een op
naam gestelde parkeerplaats bij de
ingang. Parkeren verplicht op het perceel
of de toegewezen plaats. 
▪ Bezoekers : Bezoekers zijn
toegestaan onder voorbehoud van
goedkeuring door de directie en onder
verantwoordelijkheid van de klant. Ze
moeten op de parkeerplaats parkeren en
zich bij de receptie melden om een
bezoekersarmband te kopen (€ 3 per
persoon). Ze hebben geen toegang tot
de zwembaden of animatie. Ze moeten
de camping voor 23.00 uur verlaten.
▪Wifi : 2 gratis toegangen (behalve voor
touroperators). 3 toegangspassen voor
de Premium-reeksen.
▪Geluid en stilte : Gebruikers van het
terrein worden dringend verzocht om na
23.00 uur elk geluid te vermijden dat hun
buren zou kunnen storen.
Geluidsapparatuur moet
dienovereenkomstig worden ingesteld. Bij
nachtelijk lawaai houden wij € 120 van
uw borgsom in.

▪ Dieren : maximaal 2 per
accommodatie, tegen betaling: € 7
per dier per nacht. Honden of andere
dieren mogen nooit loslopen of alleen
worden gelaten op de camping, zelfs
niet als ze opgesloten zijn, in
afwezigheid van hun baasje, dat
civielrechtelijk aansprakelijk is. Ze
moeten een halsband dragen met de
naam van hun baasje, dat hen moet
hebben verzekerd en ingeënt, en hun
baasje moet eventuele vervuiling
opruimen. Een vaccinatieboekje
(besluit van 22/01/85) en tatoeage
(besluit van 30/06/92) zijn verplicht.
Het gebruik van en de toegang tot de
sanitaire voorzieningen is ten
strengste verboden
voor dieren. Honden die gevaarlijk
kunnen zijn (categorie 1 en 2, besluit
van 27/04/99) worden geweigerd.
▪ Verkeer en parkeren van
voertuigen : 
Snelheid beperkt tot 10 km/u. Verkeer
verboden tussen middernacht en 7
uur 's ochtends. 
Alleen voertuigen van kampeerders
zijn toegestaan. Parkeren alleen op
de eigen staanplaats. Opladen van
voertuigen via
standaardstopcontacten is verboden.
▪ Netheid en respect voor de
omgeving : Iedereen is verplicht zich
te onthouden van elke handeling die
de netheid, hygiëne en het uiterlijk
van de camping zou kunnen schaden,
op straffe van
verlies van de borgsom. Het is
verboden afvalwater op de grond of in
de goten te lozen. Caravanners
moeten hun afvalwater verplicht lozen
in de daarvoor bestemde
voorzieningen. Huishoudelijk afval,
papier en afval moeten in zakken
worden gedaan en in de daarvoor
bestemde vuilnisbakken worden
gedeponeerd. Wassen buiten de
daarvoor bestemde bakken is ten
strengste verboden. Het is verboden
spijkers in bomen te slaan, takken te
knippen, te planten, de plaats af te
bakenen of de grond te graven. Elke
beschadiging aan de vegetatie, de
omheiningen, het terrein of de
voorzieningen van de camping wordt
in rekening gebracht. De plaatsen
mogen maximaal door één voertuig
worden bezet.
▪ Afvalwaterafvoerplaats voor
campers : Het wassen van auto's,
caravans of campers is ten strengste
verboden op de
afvalwaterafvoerplaats.
▪ Gemeenschappelijke sanitaire
voorzieningen : Elke gebruiker is
verplicht de ruimtes te respecteren en
bij te dragen aan de netheid ervan.
Gelieve de voorzieningen na gebruik
in goede staat achter te laten en u
verantwoordelijk te gedragen.

▪Voetgangerszone : Voor de veiligheid
van iedereen is het gebruik van steps,
fietsen en balspelen verboden op het
voetgangersgebied tussen het restaurant
en het podium.
▪ Zwembaden : Om hygiënische en
veiligheidsredenen zijn de volgende
kledingstukken toegestaan: eendelige
of tweedelige zwemkleding,
zwembroeken, boxershorts. Deze zijn
uitsluitend bestemd voor de gasten van
de camping. Kinderen jonger dan 12 jaar
moeten worden begeleid door een
volwassene om toegang te krijgen tot het
zwembad. Wij verzoeken u de hygiëne-
en veiligheidsvoorschriften die bij de
ingang van het zwembad zijn
opgehangen, na te leven.
Het is verboden ligstoelen te reserveren
zonder aanwezig te zijn. 2 tot 3 keer per
dag zullen de badmeesters een algemene
oproep doen. Ongebruikte ligstoelen
worden vrijgemaakt en de spullen worden
verplaatst. Balsporten, opblaasbare
spelletjes of luchtbedden zijn ten
strengste verboden in het zwembad.
Schoenen zijn niet toegestaan op het
strand bij het zwembad.
▪ Brandveiligheid : Een prefectoraal
besluit verbiedt voortaan het gebruik
van houtskoolbarbecues op campings.
Alleen gas- of elektrische barbecues zijn
toegestaan. Onderschat in geval van
brand het vuur niet, sluit onmiddellijk alle
navullingen en gasflessen af en breng zo
snel mogelijk de receptie op de hoogte.
Brandblussers kunnen indien nodig
worden gebruikt, ZIE PLAN. De
waarschuwing wordt via luidsprekers
gegeven. Volg in dergelijke
omstandigheden nauwgezet de instructies
die u krijgt en de evacuatiepijlen ZIE
PLAN. 
▪Overstroming of overstroming door
de zee : Als de veiligheids- en civiele
beschermingsdiensten een plotselinge
stijging van het waterpeil als gevolg van
hevige regenval aankondigen, bestaat
het risico dat een deel of het geheel van
de camping min of meer snel onder
water komt te staan. De
waarschuwingstermijn is lang genoeg
om alle kampeerders op de hoogte te
brengen van de stijging van het
waterpeil. Deze informatie wordt via
luidsprekers bekendgemaakt. Volg in
dergelijke omstandigheden nauwgezet
de instructies die u krijgt en de
bewegwijzering van het evacuatieplan
dat beschikbaar is bij de receptie. 
▪EHBO-koffer : Een EHBO-koffer voor
eerste hulp is aanwezig bij de receptie,
bij de zwemfaciliteiten en in de
restaurants. 
▪ Epidemie : Kampeerders die een
besmettelijke ziekte hebben, mogen niet
op de camping verblijven. Zij moeten zo
snel mogelijk worden geëvacueerd. 
▪ Diefstal : De camping wijst elke
verantwoordelijkheid af in geval van
diefstal, brand, onweer of incidenten die
onder de burgerlijke aansprakelijkheid
van de vakantieganger vallen.

▪ Spelletjes : Er mogen geen
gewelddadige of hinderlijke spelletjes
worden georganiseerd in de buurt van
de voorzieningen. Kinderen moeten
altijd onder toezicht van hun ouders
staan.
▪Aankondiging : Dit reglement hangt
bij de receptie. Het wordt op verzoek
aan de klant overhandigd. 
▪Overtreding van het huishoudelijk
reglement : Bij niet-naleving kan de
beheerder het verblijf onmiddellijk en
zonder voorafgaande kennisgeving
beëindigen.
▪ Recht op afbeelding : U geeft
camping l'Oasis en California
uitdrukkelijk toestemming om foto's van
u of uw kinderen die tijdens uw verblijf
worden genomen, te gebruiken voor
reclamedoeleinden van de camping, op
elk medium.

Uw reservering houdt in dat u volledig
akkoord gaat met dit huishoudelijk

reglement.

EXTRAIT - RÈGLEMENT INTÉRIEUR
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▪Orario di arrivo : È possibile arrivare
quando si desidera e usufruire dei servizi
del campeggio. Le chiavi saranno
disponibili solo a partire dalle 17:00. Le
piazzole sono disponibili dalle 12:00.
▪ Orario di partenza : L’alloggio deve
essere lasciato libero entro le 10:00 e la
piazzola entro le 11:00. In caso di
superamento dell’orario verrà addebitata
mezza giornata.
▪ Inventario : All’arrivo, il cliente
effettua questa operazione tramite l’app
Yelloh! Village. Alla partenza, la pulizia
viene effettuata dal nostro team e il
deposito cauzionale viene restituito. In
caso di controversie (pulizia, inventario o
danni) verrà addebitato un importo fisso
di €120.
▪Alloggi : Capacità e accesso:
Affitti : max. da 2 a 8 persone (bambini e
neonati inclusi), 1 auto per piazzola
(tranne Cottage 8p). Alcuni alloggi si
trovano in zone pedonali con parcheggio
all’ingresso.
Piazzole : max. da 2 a 6 persone
(bambini e neonati inclusi), supplemento
a partire dalla 3ª persona. Massimo 2
tende consentite per piazzola. Portare
una presa europea + prolunga da 50 m
per le piazzole con elettricità.
Sono ammesse solo le persone indicate
nel contratto.
La presenza di un genitore o di un
tutore legale è obbligatoria per
qualsiasi minore.
Qualsiasi minore accompagnato
esclusivamente da un adulto non
titolare della responsabilità
genitoriale non sarà accettato.
▪ Braccialetto del campeggio : È
obbligatorio indossare il braccialetto al
polso per tutta la durata del soggiorno.
▪Sbarre automatiche (riconoscimento
targa) : Aperte dalle 7:00, chiusura a
mezzanotte. Le sbarre si alzano
automaticamente all’uscita di ogni
veicolo.
 Auto supplementari a pagamento,
parcheggio nel parcheggio esterno.
 Alcune zone sono pedonali con posto
auto nominativo all’ingresso. È
obbligatorio parcheggiare nella piazzola
o nel posto assegnato.
▪ Visitatori: I visitatori sono ammessi
previa autorizzazione della direzione e
sotto la responsabilità del cliente.
Devono parcheggiare nel parcheggio e
recarsi alla reception per acquistare un
braccialetto visitatori (€3 a persona).
Non hanno accesso alle piscine né
alle attività di animazione. Devono
lasciare il campeggio entro le 23:00.
▪Wifi : 2 accessi gratuiti (esclusi i tour
operator). 3 accessi per le gamme
Premium.
▪ Rumore e silenzio : Si raccomanda
vivamente agli ospiti di evitare qualsiasi
rumore dopo le 23:00 che possa
disturbare i vicini. Le apparecchiature
audio devono essere regolate di
conseguenza. In caso di rumori notturni,
verranno trattenuti €120 dal deposito
cauzionale.

▪Animali : Massimo 2 per alloggio,
a pagamento: €7 / animale / notte. I
cani o altri animali non devono mai
essere lasciati liberi o soli nel
campeggio, nemmeno chiusi, in
assenza del loro proprietario, che ne è
civilmente responsabile. Devono
indossare un collare con il nome del
proprietario, il quale deve averli
assicurati e vaccinati, e deve
provvedere alla pulizia delle eventuali
deiezioni. Il libretto delle vaccinazioni
(decreto del 22/01/85) e il tatuaggio
(decreto del 30/06/92) sono
obbligatori. L’uso e l’accesso ai servizi
igienici sono formalmente vietati agli
animali. I cani considerati
potenzialmente pericolosi (categorie 1
e 2, decreto del 27/04/99) non sono
ammessi.
▪ Circolazione e parcheggio dei
veicoli :
 Velocità limitata a 10 km/h.
Circolazione vietata tra mezzanotte e
le 7:00 del mattino.
Sono autorizzati solo i veicoli dei
campeggiatori. Parcheggio consentito
esclusivamente sul proprio posto. È
vietata la ricarica dei veicoli sulle
prese standard.
▪ Pulizia e rispetto dei luoghi :
Ognuno è tenuto a evitare qualsiasi
azione che possa nuocere alla pulizia,
all’igiene o all’aspetto del campeggio,
pena la perdita della cauzione. È
vietato gettare acque reflue sul
terreno o nei canali di scolo. I
“caravanisti” devono
obbligatoriamente svuotare le acque
reflue negli impianti predisposti a tale
scopo. I rifiuti domestici, la carta e gli
scarti devono essere messi in
sacchetti e depositati negli appositi
contenitori. Il lavaggio è severamente
vietato al di fuori delle aree destinate
a tale uso. È vietato piantare chiodi
negli alberi, tagliare rami, effettuare
piantagioni, delimitare lo spazio o
scavare nel terreno. Qualsiasi danno
arrecato alla vegetazione, alle
recinzioni, al terreno o alle strutture
del campeggio sarà addebitato. Le
piazzole possono essere occupate al
massimo da un solo veicolo.
▪ Area di scarico per camper : Il
lavaggio di auto, roulotte o camper è
severamente vietato nell’area di
scarico.
▪ Servizi igienici comuni : Ogni
utente è tenuto a rispettare i luoghi e a
contribuire alla loro pulizia. Si prega di
lasciare le strutture in buono stato
dopo l’uso e di adottare un
comportamento responsabile.
▪Zona pedonale : Per la sicurezza di
tutti, l’uso di monopattini, biciclette e
giochi con il pallone è vietato nella
zona pedonale tra il ristorante e il
palco.

▪ Piscine : Per motivi di igiene e
sicurezza, sono ammesse solo le
seguenti tenute: costumi da bagno
interi o a due pezzi, slip da bagno,
boxer da bagno. L’accesso è riservato
esclusivamente ai clienti del campeggio. I
bambini sotto i 12 anni devono essere
accompagnati da una persona
maggiorenne per accedere alla piscina.
Si prega di rispettare le norme di igiene e
sicurezza esposte all’ingresso della
piscina.
È vietato riservare i lettini in assenza. 2 o
3 volte al giorno, i bagnini effettueranno
un annuncio generale. I lettini non
occupati verranno liberati e gli effetti
personali spostati. I giochi con la palla, i
giochi gonfiabili o i materassini sono
severamente vietati in piscina. Le scarpe
non sono ammesse sulla terrazza della
piscina.
▪Sicurezza antincendio : Un’ordinanza
prefettizia vieta l’uso di barbecue a
carbone nei campeggi. Sono consentiti
solo barbecue a gas o elettrici. In caso di
incendio, non sottovalutate il pericolo:
chiudete immediatamente tutte le
bombole e ricariche di gas e avvisate al
più presto la reception. Gli estintori
possono essere utilizzati in caso di
necessità — VEDERE PIANTINA.
L’allarme verrà diffuso tramite
altoparlanti. In tali circostanze, seguite
scrupolosamente le istruzioni fornite e la
segnaletica di evacuazione — VEDERE
PIANTINA.
▪Inondazione o mareggiata : In caso di
avviso da parte dei servizi di sicurezza e
protezione civile di un’improvvisa salita
delle acque dovuta a piogge torrenziali,
può verificarsi, seppur raramente,
un’alluvione più o meno rapida di una
parte o dell’intero campeggio. Il tempo di
allerta è sufficiente per avvisare tutti i
campeggiatori della salita delle acque.
L’informazione verrà trasmessa tramite
altoparlanti. In tali circostanze, seguite
scrupolosamente le istruzioni fornite e la
segnaletica del piano di evacuazione
disponibile presso la reception.
▪ Kit di pronto soccorso : Un kit di
primo soccorso è disponibile alla
reception, presso le piscine e nei
ristoranti.
▪ Epidemia : I campeggiatori affetti da
malattie contagiose non sono autorizzati
a soggiornare nel campeggio. Devono
essere evacuati il più rapidamente
possibile.
▪ Furto : Il campeggio declina ogni
responsabilità in caso di furto, incendio,
temporale o incidenti che rientrano nella
responsabilità civile del villeggiante.
▪Giochi : Non è consentito organizzare
giochi violenti o molesti nelle vicinanze
delle strutture. I bambini devono sempre
essere sorvegliati dai genitori.
 ▪Affissione : Il presente regolamento è
esposto alla reception. Viene consegnato
al cliente su richiesta.

 ▪ Violazione del regolamento
interno : In caso di mancato rispetto, la
direzione può interrompere
immediatamente il soggiorno senza
preavviso.
▪ Diritto all’immagine : Autorizzate
espressamente il campeggio l’Oasis e
California a utilizzare fotografie di voi o
dei vostri figli scattate durante il
soggiorno per fini pubblicitari del
campeggio, su qualsiasi supporto.

La vostra prenotazione implica la piena
accettazione del presente regolamento

interno.
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▪ Hora de chegada : Pode chegar
quando desejar e usufruir das
instalações do parque de campismo. As
chaves estarão disponíveis apenas a
partir das 17h00. As parcelas de
campismo estão disponíveis a partir das
12h00.
▪Hora de partida : O alojamento deve
ser desocupado antes das 10h00 e a
parcela antes das 11h00. Em caso de
ultrapassagem do horário, será cobrada
meia diária adicional.
▪Inventário : À chegada, o cliente deve
efetuar esta verificação através da
aplicação Yelloh! Village. À partida, a
limpeza é efetuada pela nossa equipa e
o depósito é reembolsado. Em caso de
litígio (limpeza, inventário ou danos),
será cobrada uma taxa fixa de €120.
 ▪Alojamentos : Capacidade e acesso:
Arrendamentos : máx. de 2 a 8 pessoas
(bebés e crianças incluídos), 1 carro por
parcela (exceto Cottage 8p). Alguns
alojamentos encontram-se em zonas
pedonais com estacionamento junto à
entrada.
Parcelas : máx. de 2 a 6 pessoas
(incluindo bebés e crianças), suplemento
a partir da 3.ª pessoa. Máximo de 2
tendas permitido por parcela. Leve uma
tomada europeia + extensão de 50 m
para as parcelas com eletricidade.
Apenas são permitidas as pessoas
mencionadas no contrato.
A presença de um progenitor ou tutor
legal é obrigatória para qualquer
menor.
Qualquer menor acompanhado
exclusivamente por um adulto que
não detenha a autoridade parental não
será aceite.
▪Pulseira do parque de campismo : É
obrigatório o uso da pulseira no pulso
durante toda a estadia.
▪ Cancela automática
(reconhecimento de matrícula) : Aberta
a partir das 7h00 e encerrada à meia-
noite. A cancela abre automaticamente à
saída de cada veículo.
Carros adicionais mediante pagamento,
estacionamento no parque exterior.
 Algumas zonas são pedonais, com lugar
de estacionamento identificado junto à
entrada. O estacionamento é obrigatório
na parcela ou no local atribuído.
▪Visitantes : São permitidos visitantes
mediante autorização da direção e sob
responsabilidade do cliente. Devem
estacionar no parque e dirigir-se à
receção para adquirir uma pulseira de
visitante (€3 por pessoa). Não têm
acesso às piscinas nem às atividades
de animação. Devem deixar o parque
até às 23h00.
▪Wifi : 2 acessos gratuitos (exceto para
operadores turísticos). 3 acessos para
as gamas Premium. 
▪ Ruído e silêncio : Pede-se aos
utilizadores do parque que evitem
qualquer ruído após as 23h00 que possa
incomodar os vizinhos. Os equipamentos
sonoros devem ser ajustados em
conformidade. Em caso de ruído
noturno, serão retidos €120 do depósito
de caução.

▪ Animais : Máximo de 2 por
alojamento, mediante pagamento: €7
/ animal / noite. Os cães ou outros
animais não devem nunca ser
deixados em liberdade ou sozinhos no
parque de campismo, mesmo
fechados, na ausência do seu dono,
que é civilmente responsável. Devem
usar uma coleira com o nome do
dono, que deve ter seguro e vacinas
em dia, e este deve limpar quaisquer
dejetos. O boletim de vacinas (decreto
de 22/01/85) e a tatuagem (decreto de
30/06/92) são obrigatórios. O uso e o
acesso das instalações sanitárias são
formalmente proibidos aos animais.
Cães considerados potencialmente
perigosos (categorias 1 e 2, decreto
de 27/04/99) não são aceites.
▪Circulação e estacionamento de
veículos :
Velocidade limitada a 10 km/h.
Circulação proibida entre a meia-noite
e as 7h00 da manhã.
Apenas os veículos dos campistas
são autorizados. Estacionamento
permitido apenas no seu próprio local.
É proibido carregar veículos elétricos
nas tomadas normais.
▪Limpeza e respeito pelos locais :
Todos devem abster-se de qualquer
ação que possa prejudicar a limpeza,
a higiene ou o aspeto do parque de
campismo, sob pena de perda do
depósito. É proibido despejar águas
residuais no solo ou nas valas. Os
“caravanistas” devem
obrigatoriamente esvaziar as águas
residuais nas instalações apropriadas.
O lixo doméstico, papéis e resíduos
devem ser colocados em sacos e
depositados nos contentores
previstos. É estritamente proibido
lavar fora das áreas designadas para
esse fim. É proibido pregar pregos
nas árvores, cortar ramos, fazer
plantações, delimitar o terreno ou
cavar o solo. Qualquer dano causado
à vegetação, às cercas, ao terreno ou
às instalações do parque será
cobrado. As parcelas podem ser
ocupadas por, no máximo, um
veículo.
▪ Área de escoamento para
autocaravanas : É estritamente
proibida a lavagem de carros,
caravanas ou autocaravanas na área
de escoamento.
▪ Sanitários coletivos : Cada
utilizador deve respeitar os locais e
contribuir para a sua limpeza. Por
favor, deixe as instalações em bom
estado após a utilização e adote um
comportamento responsável.
▪Zona pedonal : Para a segurança
de todos, é proibido o uso de
trotinetes, bicicletas e jogos com bola
na zona pedonal entre o restaurante e
o palco.

▪ Piscinas : Por razões de higiene e
segurança, são aceites apenas os
seguintes trajes: fatos de banho de
uma ou duas peças, slips de banho,
boxers de banho. As piscinas são
estritamente reservadas aos clientes do
parque de campismo. Crianças com
menos de 12 anos devem estar
acompanhadas por uma pessoa maior de
idade para aceder à piscina. Por favor,
respeite as instruções de higiene e
segurança afixadas na entrada da
piscina.
 É proibida a reserva de espreguiçadeiras
sem presença. 2 a 3 vezes por dia, os
nadadores-salvadores farão uma
chamada geral. As espreguiçadeiras
desocupadas serão liberadas e os
objetos pessoais movidos. Jogos com
bola, brinquedos insufláveis ou colchões
são estritamente proibidos na piscina.
Calçado não é permitido na zona da
piscina.
▪ Segurança contra incêndios : Um
decreto prefectoral proíbe agora a
utilização de churrasqueiras a carvão nos
parques de campismo. Apenas
churrasqueiras a gás ou elétricas são
permitidas. Em caso de incêndio, não
subestime o fogo, feche imediatamente
todas as garrafas e recargas de gás e
informe a receção o mais rapidamente
possível. Os extintores podem ser
usados em caso de necessidade — VER
PLANO. O alerta será dado por
altifalante. Nessas circunstâncias, siga
rigorosamente as instruções fornecidas e
a sinalização de evacuação — VER
PLANO.
▪ Inundação ou subida do mar : Em
caso de aviso pelos serviços de
segurança e proteção civil de uma
subida súbita das águas devido a
chuvas torrenciais, poderá ocorrer,
embora improvável, uma inundação
mais ou menos rápida de parte ou de
todo o parque de campismo. O tempo
de alerta é suficiente para que todos os
campistas sejam avisados da subida
das águas. Esta informação será
transmitida por altifalantes. Nessas
circunstâncias, siga rigorosamente as
instruções fornecidas e a sinalização do
plano de evacuação disponível na
receção.
▪Kit de primeiros socorros : Um kit
de primeiros socorros está disponível
na receção, nas áreas aquáticas e nos
restaurantes.
▪ Epidemia : Nenhum campista pode
permanecer no parque de campismo se
estiver com uma doença contagiosa.
Deve ser evacuado o mais rapidamente
possível.
▪ Roubo : O parque de campismo
declina qualquer responsabilidade em
caso de roubos, incêndios, intempéries
ou incidentes que se enquadrem na
responsabilidade civil do hóspede.

▪ Jogos : Não é permitido organizar
jogos violentos ou perturbadores nas
proximidades das instalações. As
crianças devem estar sempre sob a
supervisão dos pais.
▪Afisagem : O presente regulamento
está afixado na receção. É entregue ao
cliente mediante pedido.
▪ Infração ao regulamento interno :
Em caso de não cumprimento, a
direção pode encerrar imediatamente a
estadia, sem aviso prévio.
▪ Direito de imagem : Autoriza
expressamente o parque de campismo
l’Oasis e California a utilizar, em
qualquer suporte, fotografias suas ou
dos seus filhos tiradas durante a
estadia para fins publicitários do
parque.

A sua reserva implica a aceitação total
deste regulamento interno.
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